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7 - 9 iulie 2017Ultima „Sănătatea este cel mai mare dar, mulţumirea cea mai mare avere,
loialitatea cea mai bună cale de a relaţiona.“ Buddha

În parcarea Centrului Comercial Vivo

A opta ediție a Motul Motorsport
Event, în weekend, la ConstanțaConstanța

nu mai e
ce-a fost!

Începe
isteria

NEVERSEA!

La sute de artiști, sute de forțe de ordine

Iubitorii automobilismului vor
putea asista la sfârșitul acestei
săptămâni, sâmbătă și duminică, în
parcarea Centrului Comercial Vivo, la
Motul Motorsport Event 2017,
eveniment rezervat amatorilor de
adrenalină, care în acest an a ajuns
la ediția a opta. Întrecerea
automobilistică va oferi pasionaților
sau posesorilor de carnet de
conducere posibilitatea de a-și
demonstra măiestria la volan pe un
traseu inedit. Evenimentul din
weekend a fost prefațat joi de o
conferință de presă la care au
participat Darius Petre, principalul
organizator, președintele Clubului
Sportiv Seaside Roads), Anca Zamfir,
reprezentant Grup Rădăcini - Darius
Motors Constanța, Robert Drăgan,
owner RadioKart, și Sorin Bădică,
trainer Academia „Titi Aur”.

„Am ajuns la a opta ediție nu cu
ușurință, dar pe de altă parte ne
bucurăm foarte tare prin faptul că am
adus acest eveniment într-un punct în
care a devenit deja o tradiție.
Mulțumesc partenerilor care ne-au
fost alături și au crezut în această
pasiune, de a aduce motorsportul în
prim plan”, a declarat Darius Petre.

Organizatorii au invitat și piloți
profesioniști, care vor oferi
demonstrații spectaculoase, iar
Academia „Titi Aur” va prezenta ce
înseamnă impactul frontal cu un
obstacol fix și cum se poate ieși dintr-
o mașină răsturnată, prin intermediul

Unității Mobile. Vor fi prezente și trei
mașini de drift, la volanul cărora se
vor afla doi piloți consacrati în
România, Sorin Ene - multiplu
campion național de drift și cel care a
înființat prima școală de drift din
România, și Răzvan Frățianu, dar și
un proaspăt absolvent al școlii de
drift, Claudiu Adam, în vârstă de 19
ani.

De asemenea, vor putea fi
urmăriți și piloții juniori, cu vârsta
cuprinsă între 5 și 9 ani, care
participă în cadrul Campionatului de
Karting Electric din România -
RadioKart, și care vor vor oferi scurte
demonstrații, iar cei curajoși vor putea
încerca senzațiile oferite de un kart
electric pe un traseu special
amenajat.

Spectatorilor li s-au pregătit și
demonstrații de conducere defensivă,
pilotaj sportiv, simulări de accidente,
acordarea primului ajutor, precum și o
tombolă cu premii surpriză.

Programul Motul Motorsport
Event 2017 se prezintă astfel -
sâmbătă, 8 iulie, între orele 11.00 și
19.00: antrenamentele și calificările
pentru concursul categoriei amatori,
dar și demonstrațiile invitaților;
duminică, 9 iulie, între orele 10.00 și
15.00: antrenamentele și concursul
rezervat amatorilor; ora 16.00:
Festivitatea de premiere.
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Momentul așteptat de mii de tineri a venit.
Porțile celui mai mare (și, am spune noi,
controversat) festival de la malul Mării Negre,
NEVERSEA, se deschid vineri, 7 iulie. Unul
dintre cele mai așteptate evenimente muzicale de
pe litoralul românesc aduce în acest an artiști ca
Jason Derulo, Tiesto, Afrojack, Dua Lipa, Rita
Ora, Fatboy Slim, Years & Years, Ella Eyre și
mulți alții. În perioada 7-9 iulie, peste 150 de
artiști internaționali vor urca pe scenele
festivalului. Iar la o asemenea amploare, se cere
o desfășurare de forțe pe măsură. Mai mult de
100 de polițiști din toate structurile Inspectoratului
General al Poliției Române, 150 de jandarmi, dar
și polițisti locali vor asigura liniștea și siguranța.
În plus vor exista și 300 de agenți de securitate
privați care vor activa în perimetrul
evenimentului. Inspectoratul pentru Situații de
Urgență „Dobrogea” va avea două spitale de tip
PMA (post medical avansat) amplasate lângă
zona de mainstage și în imediata apropiere a
accesului în festival, dar și patru puncte de prim
ajutor.

SE ÎNCHIDE CIRCULAȚIA

De asemenea, circulația va fi reorganizată
complet, traficul în zona peninsulară fiind total
restricționat. Amintim că, până în 10 iulie, accesul
autoturismelor este interzis în zona peninsulară.
Locuitorii și angajații firmelor din Peninsulă vor
putea intra cu mașina în baza unui permis special
eliberat de organizatori la Centrul de Informare

de pe Plaja Modern. Organizatorii recomandă, în
perioada festivalului, folosirea transportului în
comun, care va funcționa după un orar special,
care să deservească principalele zone ale
municipiului Constanța. RATC Constanța pune la
dispoziție două linii speciale dedicate
evenimentului: Neversea 1 și Neversea 2. Linia
Neversea 1 va pleca de la Gară și va merge fără
oprire până în Portul Tomis. Neversea 2 va pleca
din Mamaia direct către Portul Tomis. De
asemenea, conducerea Regiei a stabilit ca, în
perioada 7-10 iulie, autobuzele 42, 44, 48, 51 și
101C să circule non-stop, cu capătul de linie la
Portul Tomis. În plus, și circulația pe mare este
afectată. Căpitănia Zonală Constanța a interzis
navigația ambarcațiunilor de agrement în zona
plajelor Modern și Trei Papuci, în timpul
Festivalului NEVERSEA.

SFATURI PENTRU PARTICIPANȚI

Polițiștii constănțeni recomandă
participanților la festival să evite să poarte la
vedere bijuterii și telefoane mobile, să fie atenți la
buzunare, să evite să țină sume mari de bani și
să nu lase în mașină genți, telefoane,
bani sau laptopuri. De asemenea,
șoferii sunt rugați să renunțe să
conducă dacă au consumat alcool.
Pietonii trebuie să se folosească
mijloace de transport în comun sau
taxiuri autorizate și să fie atenți la
documentele personale.

S-a deschis Grădina Botanică
din Techirghiol!

Turiștii care aleg ca destinație de
vacanță orașul Techirghiol vor avea
ocazia să viziteze singura grădină
botanică de pe litoralul românesc. Asta
pentru că începând de joi, 6 iulie, s-a
redeschis obiectivul pentru toți
vizitatorii. Parcul dendrologic poate fi
admirat în fiecare săptămână, de
miercuri până duminică, între orele
13.00 și 21.00. Biletul de intrare costă
10 lei pentru adulți, iar pensionarii, copiii
și grupurile organizate beneficiază de
reducere cu 50%. Copiii și persoanele
cu handicap pot intra gratuit.

Amintim că Grădina Botanică din
Techirghiol a fost inaugurată la sfârșitul
lui martie 2016. Amenajarea sa a durat
doi ani și opt luni, timp în care
specialiștii și cercetătorii botaniști de la
Universitatea „Ovidius” din Constanța,
Universitatea din Sofia (Bulgaria) și
Centrul Cultural „Palatul Balcic” au avut
grijă să aducă la Techirghiol plante rare,
exotice, care să îi bucure pe toți
vizitatorii. Obiectivul nou inaugurat este,

de fapt, o replică a celebrului parc
dendrologic de la Castelul Reginei
Maria din Balcic, una dintre cele mai
importante destinații turistice din
Bulgaria. De altfel, amenajarea Grădinii
Botanice din Techirghiol face parte dintr-
un amplu proiect european denumit
„Arta grădinăritului transfrontalier la
Marea Neagră”, în valoare de 1.288.217
euro, prin care a fost reabilitată și
modernizată și Grădina din Balcic. Pe o
arie de 56.000 de metri pătrați s-au
sădit peste 20.000 de plante, arbori și
arbuști, din 100 de specii botanice, a
fost amenajată o cascadă cu lac
artificial, au fost aranjate alei, pergole,
chioșcuri și foișoare, precum și o seră
pentru plante exotice și cactuși. Grădina
Botanică din Techirghiol poate, de
asemenea, să găzduiască oficierea
ceremoniilor de căsătorie. Taxa de
oficiere a ceremoniei este de 200 lei, iar
filmarea și fotografierea evenimentului
costă 100 lei, pentru maximum 
trei ore.


